DIE LINKE. Im Fürther Rathaus, Königstr. 95 in 90762 Fürth

Direktorium Herrn Oberbürgermeister Dr. Thomas Jung -Rathaus-90744 Fürth



Königstraße 95
90762 Fürth
stadtrat@die-linke-fuerth.de
www.die-linke-fuerth.de
Niklas Haupt-Gruppensprecher
Telefon: 0157 30463784
Ruth Brenner-Stellv. Gruppensprecherin
Ulrich Schönweiß

Fürth, den 18.04.2024

Antrag zur Stadtratssitzung Änderung der Ausschussbesetzung

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Dr. Jung,

wir beantragen folgende Änderungen bei der Ausschussbesetzung der LINKEN Stadtratsgruppe:

Neue Besetzung:

## **Bau- und Werkausschuss**

Mitglied: Ruth Brenner, 1. Stellvertretung: Ulrich Schönweiß, 2. Stellvertretung: Niklas Haupt

## Wirtschafts- und Grundstücksausschuss

Mitglied: Ulrich Schönweiß, 1. Stellvertretung: Niklas Haupt, 2. Stellvertretung: Ruth Brenner

## Ausschuss für Personal, Organisation und Digitalisierung

Mitglied: Niklas Haupt, 1. Stellvertretung: Ruth Brenner, 2. Stellvertretung: Ulrich Schönweiß

Ruff Ra

Mit freundlichen Grüßen

Niklas Haupt Ruth Brenner

Illrich Schönweiß